## 2025

# 中国国际数字经济博览会

### 邯郸邯山区:推动产业融合激活发展新动能

邯郸,三千年不改名的历史古都,在这片孕育了灿烂赵文化、成语典故文化的热土上,邯山区正如一颗冉冉升起的明星,凭借优越区位、良好生态环境、丰富文化底蕴与持续优化的营商环境,以海纳百川的胸襟、精准高效的服务,吸引众多企业扎根创业。这里,不仅是寻古探源的文化高地,更是投资兴业、共创未来的梦想之城。

#### 重点产业多元 招商项目丰富

邯山区向转型升级要质量效益,交出更新迭代、多元支撑的产业答卷。围绕邯郸市九大产业,结合邯山区情实际,扎实推动科技创新和产业创新深度融合,加快构建"3+3"产业体系,让新质生产力成为推动高质量发展的关键力量。

向"新"而动,提速未来产业 数字经济、机器人产业,充分发挥 百度风控邯郸基地、金大智能、建 邦科技等龙头企业带动引领作用, 吸引更多创新力量到邯山布局发 展。文旅康养产业,深入挖掘赵王 城、乐毅、廉颇等历史文化资源,支 持辛玛部落、鹿尔花园等项目发展 运营,真正把文旅经济做活做优。 创新"康养+食品""康养+中医药 "康养+医疗""康养+社区"等模 式,构建"协同发展、业态丰富、支 撑有力"的康养产业发展新格局。 围绕发展"一县一特",把特色中药 和功能食品作为康养产业的发力 点,做靓邯郸制药、同济生物、志英 医药等品牌,实现规模化、特色化、 集群化发展。

向"质"而行,升级传统产 商贸业,推动浙江商贸城周 边等重点区域商贸业态提升,扩 大影响力,打造城南高端商贸集 聚区。鼓励万达广场、悦然广场 等商业综合体开拓新模式、丰富 新业态、打造新场景,让居民在家 门口就能享受到优质购物体验。 物流业,全力扶持邯郸国际陆港 拓市场、增效益,积极引导邯钢汇 达物流、之江物流等企业延链条、 促提升。凭借陆海空立体化交通 优势,依托顺丰速运、京东物流等 企业,大力发展航空物流业。认 直落实《邯郸市促进邮政快递》 高质量发展实施意见》,讲一步完 善城乡邮政快递配送体系。建材 业,坚持高端化、智能化、绿色化 发展,鼓励引导坤石建材、曙光科 技等企业技术创新、模式创新,让 建材业焕发勃勃生机。



对于人驻项目, 邯山区提供 全方位的服务保障, 为企业提供 从项目立项到投产运营的一站式 服务。加强基础设施建设, 保障 项目用水、用电、用气等需求。

#### 筑巢引凤 打造数字经济产业集群

邯山区依托邯郸工业园区的产业基础,积极构建"一区多园"发展格局,重点打造数字经济产业生态圈。充分发挥金大机器人北方生产基地、邯郸人工智能教育基地的引领作用,积极对接行业领军企业和上下游配套企业,逐步形成机器人产业集群。依托百度审核基地等建成项目,进一步深化与百度等世界500强企业战略合作,打造数字经济发展增长极。

盘古跨境电商则是邯山区 在数字贸易领域的璀璨明珠。 依托互联网平台,盘古跨境电商 打破了传统贸易的时空限制,将 邯山区的特色产品推向全球市 场。通过大数据分析,精准把握 国际市场需求,优化产品供应 链,实现了贸易的高效对接。同 时,企业还积极推动本地企业 "触网"升级,带动了整个产业链 的数字化转型。

前海数贸作为数字贸易服务的领军企业,在邯山区落地生根,为区域数字经济发展注入了新活力。该公司以数字技术为支撑,提供一站式的数字贸易解决方案,涵盖跨境电商运营、数字营销、供应链金融等多个领域。通过与本地企业深度合作,











以邯郸工业园区为龙头,围绕建设邯郸陆港空港综合物流园区、 实施铁路入园工程,打造冀南地区重要物流枢纽基地。

帮助企业拓展海外市场,提升品牌影响力,推动了邯山区数字贸易的快速发展。

#### 展望未来 携手共创辉煌

邯山区将继续坚持创新驱动 发展战略,加大对数字产业、低空 经济等新兴产业的支持力度,不断 优化产业结构,提升产业竞争力。 同时,持续推进招商引资工作,积 极引进一批高质量的项目和企业,为区域经济发展注入新的活力。

选择邯山,就是选择机遇;投资邯山,就是投资未来!

邯山区将以优质的营商环境、完善的配套服务和广阔的发展前景,诚邀各界企业前来投资兴业。相信在双方的共同努力下,邯山区必将在数字经济的赛道上加速奔跑,实现经济的高质量发展,共创美好未来。

